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Práce Kateřiny Středové s zabývá tématem cestovního ruchu města Bayreuth. V teoretické části je popisována historie a památky města včetně akcí s svátků během roku. 
V kapitole o muzeích města by bylo bývalo dobré zamyslet se na tím, co je v jednotlivých muzeích vystavováno než popisovat otvírací dobu a vstupné. Důvody, proč je to které muzeum právě v Bayreuthu, by bylo zajímavé vypíchnout, rozdělit je do kategorií podle toho, co vystavují. Více než jejich popis by bylo přínosné např. popsat a ohodnotit prospekty, jejich ceny, dostupnost atd. Celá teoretické část je popisná a připomíná spíše průvodce městem a jeho památkami, chybí hodnotící stanovisko.  

U obhajoby nutno vysvětlit, jak se pracuje s odbornou literaturou způsob citace a parafráze, jak se cituje doslova a jak se parafrázují myšlenky své i jiných autorů(např. podobné poznámky pod čarou jako na s. 35). Pasáž je ódou na město Bayreuth tak, jak to prezentují různé cestovní kanceláře a informační centra. Ohledně českých prospektů se nabízí otázka, kterou mohla zodpovědět turistická centrála- proč jich je málo, odkdy se vydávají v češtině, jaký je o ně zájem, kdo je překládá atd. Mohly být srovnány české a německé verze z hlediska obsahu. Tím by pak teoretická část byla více kreativní a je jen popisná. 
Pasáž o gastronomii postrádá typické místní restaurace a franckou kuchyní (např. Meisel Bierbrauerei- Herzogkeller). Teoretická část není zakončena vlastním shrnutím autorky. V praktické části se studentka pustila do obsáhlého dotazníkového průzkumu. Zajímavé jsou jednotlivé názory dotazovaných, jsou však bez výpovědní hodnoty, neb se jedná o ojedinělé odpovědi. Na. s 66 je dotazovaným podsouván zájem–nezájem o Českou republiku, ač Bayreuth neleží přímo v blízkosti českých hranic. Tím jsou ovlivněny také odpovědi dotazovaných. U českých turistů chybí údaje odkud jsou (vnitrozemí, pohraničí atd.) jaké důvody je vedly k návštěvě města, jedná se o individuální nebo skupinový turismus, zde jsou otázky spíše náhodně voleny. Na straně 102, 2. odstavec - má to, co autorka zjistila o ČR, výpovědní hodnotu? 
Jazyková stránka:

Z hlediska jazykového se v práci objevují občasné gramatické chyby, četná opakování slov (strany 10, 11, 26, 27 a další ), stylistické nepřesnosti, časté užití zájmena „ já“, časté opakování některých frází.
Formální stránka:

Formální úprava citací nejednotná.

Bibliografie na konci práce není řazena abecedně.

V praktické části (strany 71-98) řada grafů, tabulek a  statistik, které zabírají více než polovinu stránky, měly být tudíž uvedeny na konci práce v přílohách. Práce celkově zbytečně obsáhlá počtem stran- 109 vlastního textu bez literatury a příloh.
Práci celkově hodnotím jako dobrou.
Pardubice, 24.1.2011
